[bookmark: _GoBack]ATA da 18ª (Décima oitava), Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Almas, Estado do Tocantins, aos 07 dias do mês de maio de 2025, Às 20: 42 min. Foi determinado pela presidente a verificação da presença dos vereadores, estiveram presentes, Danilo Urcino de Cerqueira, Eurismar Rodrigues Neto, Gleison Gomes da Silva, Karla Taianna Xavier Franco, Eleotério Silva Ribeiro de Freitas Neto, Osvaldo Xavier de Sousa, Josiane Pimenta, Alessandro Júnior Polidório Filgueira e Graciane Ferreira Coelho Monteiro. Em seguida a senhora presidente convidou o vereador Eurismar para fazer a leitura bíblica, logo após solicitou a leitura da ata anterior, a ata foi lida, discutida, votada e aprovada por unanimidade de votos. Em seguida solicitou a leitura do Expediente que teve a seguinte matéria: Requerimento n° 006/2025. Autoria vereadora Josiane Pimenta. Solicito ao Executivo Municipal a disponibilização de espaço para exposição e comercialização de produtos artesanais e da agricultura familiar. Protocolado dia 07 de maio de 2025. Logo após foi solicitado a leitura da Ordem do Dia que teve as seguintes matérias: Requerimento n° 004/2025. Autoria vereador Alessandro Junior Polidório Filgueira. Requer ao Executivo Municipal que faça a reforma do Centro de Eventos Municipal Manoel Alves Cintra., visando à sua recuperação e utilização para realização de eventos no município. Protocolado dia 05 de maio de 2025. O requerimento foi lido, discutido, votado e aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 008/2025. Autoria vereador Gleison Gomes da Silva. Solicito ao Executivo Municipal a restauração da ponte sobre o Córrego Lapa, que dá acesso à Fazenda Serra Vermelha. Protocolado dia 05 de maio de 2025. O requerimento foi lido, discutido, votado e aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 013/2025. Autoria vereadora Karla Taianna Xavier Franco. Solicito ao Executivo Municipal para que seja realizado um estudo de viabilidade para a implantação de energia solar nos prédios públicos do município. Protocolado dia 05 de maio de 2025. O requerimento foi lido, discutido, votado e aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 011/2025. Autoria vereador Danilo Urcino de Cerqueira. Solicito ao Executivo Municipal a troca do Taboado da ponte sobre o Córrego Prainha, que dá acesso às fazendas dos senhores Hélio Lunardi, Orlando, Elmar e Juraci. Protocolado dia 05 de maio de 2025. O requerimento foi lido, discutido, votado e aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 010/2025. Autoria vereador Osvaldo Xavier de Souza. Solicito ao Executivo Municipal a contratação de funcionária para limpeza dos banheiros e vestiários do Estádio Vavazão. Protocolado dia 05 de maio de 2025. O requerimento foi lido, discutido, votado e aprovado por unanimidade de votos. Logo após a senhora presidente franqueou a tribuna aos senhores vereadores por 10 (dez) minutos, fizeram o uso da tribuna os vereadores Osvaldo Xavier de Souza e Eurismar Rodrigues Neto. Não havendo mais quem quisesse usar a tribuna, a senhora presidente agradeceu a presença de todos, fez as declarações finais e declarou encerrada a sessão, que será lavrada em ata depois de lida, discutida e votada será assinada por todos os vereadores presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de Almas, Estado do Tocantins, aos 07 dias do mês de maio de 2025. 
